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          Kedvenceid csupán egy

            kattintásnyira vannak

          Válogass partnereink online kínálatából, és rendeld házhoz ínycsiklandó joghurtjainkat!
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  KIEMELT TERMÉKEK

	Válogass kedvedre krémesen lágy finomságaink közül!
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        OIKOS TV REKLÁM

        Merülj el a  görög élvezetekben egy újabb kanál krémes joghurttal, és engedd, hogy magával ragadjon ínycsiklandó válogatásunk!

		
			
				
  
  Your browser does not support the video tag.
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            Kövess minket!

            Kövess minket online felületeinken, hogy mindig időben értesülhess legfrissebb híreinkről és újdonságainkról!
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  A danoneoikos.hu és digitális partnereink sütiket (cookies) használnak ezen az oldalon, melyek közül bizonyos sütik kötelezőek a weboldal megfelelő működéséhez (szükséges cookie-k), azonban a következő sütik opcionálisak, azok a felhasználói élmény javítását, fokozását szolgálják, vagy segítenek abban, hogy megoszthass tartalmakat vagy érdeklődési körödhöz legjobban illő hirdetéseket láss:

	
A weboldal használatának vizsgálatához szükséges sütik.


	
Az oldal személyre szabásához szükséges sütik.


	
Marketinggel, hirdetésekkel és közösségi oldalakkal kapcsolatos sütik.




Tudj meg többet a sütikről szóló közleményünkről, és az ahhoz kapcsolódó adatvédelmi nyilatkozatról, melyek alapján bármikor megadhatod preferenciáid, vagy bármikor visszavonhatod, módosíthatod beleegyezésed a weboldalunk alján található "Süti nyilatkozat" és „Adatvédelmi Nyilatkozat” linkekre kattintva.
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          Adatvédelmi Szabályzat
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      Beleegyezést igénylő sütik (marketing)
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  	A technikai sütik biztosítják a honlapunk biztonságát, továbbá olyan funkciókat, amelyek nélkül a honlapunk nem használható rendeltetésszerűen. Az ilyen sütiket kizárólag mi használjuk, ezért ezek „elsődleges sütiknek” tekintendők. A technikai sütik használatához nem kell az Ön hozzájárulása. Ezért a technikai sütiket nem lehet egyesével be- vagy kikapcsolni.

  	  

  



            
  
    Teljesítmény-sütik
    
      A teljesítmény-sütik egy weboldal használatáról gyűjtenek információt. Ezeket arra használjuk, hogy jobban megismerjük a weboldalaink használatát, és így biztosítsuk és javítsuk a megjelenésüket, tartalmukat és működésüket. A teljesítmény-sütik használatához az Ön hozzájárulására nincsen szükség. Ugyanakkor Önnek lehetősége van ezeket be- és kikapcsolni.
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    Beleegyezést igénylő sütik (marketing)
    
      A beleegyezést igénylő sütiket csak az Ön kifejezett, előzetes hozzájárulásával állítjuk be és használjuk. Ezt követően a sütiket weboldalak közötti funkciók (cross-website tools) biztosítására használjuk. Ezek lehetővé teszik például a személyre szabott online hirdetéseket, valamint a célcsoport és a felhasználók viselkedésének szélesebb körű elemzését és értékelését. Partnereink és az ezen célra használt eszközök áttekintését itt találja.
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  Beállítások mentése


          

  

        

        
    

    

    


  

  





